

“满大街沾化冬枣九成是假的”

主产地冬枣办主任:我们的枣大都还在树上,上市还得再等几天

本报济南9月27日讯(记者 张璐 王茂林) 自从八月底开始,全省乃至全国的蔬菜水果批发零售市场上,大批量的“沾化冬枣”就开始销售。而记者近日赶赴沾化冬枣主产区——沾化下洼镇采访时了解到,截至目前,除了极少部分提前成熟的外,绝大部分真正原产地在沾化的冬枣还挂在枝头,批量上市要到十月份以后。下洼镇冬枣办主任张军利十分肯定地说:“目前市面上销售的沾化冬枣,九成是假的!”

25日下午,记者赶往下洼镇途中,沿路两侧就可以看到大片的枣园。在一处枣园的入口,一辆农用三轮上装满了刚摘下来的冬枣,目测直径都在2厘米以上,不过大部分冬枣整体还是青色的,只有少许浅浅的红色。果农称,这些冬枣是南方果贩订购的。张军利说,这些尚未成熟的冬枣主要销往外地,南方客商怕成熟后不耐贮存,所以要采青;此外,当地枣农怕后期下雨造成裂果,也提前采摘一

部分七八分成熟的冬枣。27日上午,在济南千佛山西路一市场几个水果摊前,记者看到“沾化冬枣”摆在显眼位置,摊主说“是沾化冬枣,几家联手包车从沾化运来的”。但收到记者发送的冬枣照片后,张军利仅从颜色上判断,就称这种冬枣并不是沾化的。在济南堤口路果品批发市场,几乎每个摊位前都摆着“沾化冬枣”、“正宗沾化冬枣”的招牌。在一处“沾化冬枣”经销

店前,当记者问及这些“沾化冬枣”是否是真的时,经销商承认并非真的,而是陕西冬枣。“沾化冬枣还没下来呢,还得等十天八日的。现在市场上绝大部分冬枣都是陕西枣,也有河北的和当地的。”这位经销商说,各家店门前摆着“沾化冬枣”的招牌,主要是因为沾化冬枣的“名气”。张军利估计,沾化冬枣目前只有不到十分之一的被采摘销售,市场上大批沾化冬枣基本上都是假冒的,“我们的枣上市还得再等几天。”

省政府要求建立 审计整改责任制

本报济南9月27日讯(记者 高扩) 27日,省政府办公厅发布通知要求,针对2012年度省级预算执行和其他财政收支审计查出的问题,要求建立审计整改责任制,由各级、各部门、各单位主要负责同志承担整改工作第一责任,确保审计查出的问题应改尽改。

通知要求,各级、各部门、各单位主要负责同志承担整改工作第一责任,把审计整改作为推进改革的“催化剂”,把抓整改与完善制度、促进管理、推动改革有机结合起来,“倒逼”预算管理、审批制度、决策机制等方面改革和制度创新。

我省将以此为契机,要进一步深化财政改革,推进国库集中支付改革,加大公务卡结算推行力度,建立财政国库动态监控机制,实现对预算执行全过程的有效控制,确保财政资金安全合规使用。

通知明确,对拒不整改审计发现问题和屡查屡犯的,要严格责任追究,确保整改成效。各级政府和监察、公安机关等对审计移送处理事项,要依法查处,及时反馈处理情况。

省千医50万元 重奖泰山学者

本报济南9月27日讯(记者 李钢) 27日,省千佛山医院举行泰山学者特聘专家敦聘仪式暨科技促进大会,对该院泰山学者特聘专家重奖50万元。同时制定了一系列重奖医院科技教育工作的激励措施,其中对该院获得国家相关科研一等奖的专家,将重奖千万元研究经费。

据介绍,此次泰山学者特聘专家敦聘仪式上,对该院2013年获评全省神经病学领域唯一的泰山学者段瑞生教授颁发了岗位奖牌,并给予了50万元的重奖。至此,省千佛山医院的泰山学者达到了5名,居全省医疗机构前列。

省千佛山医院还颁布了一系列新的科研奖励促进措施。例如,设立院长奖励研究基金,重奖高水平科研成果,获得省级科研(包括自然科学奖、科学技术进步奖等)二等奖的,医院奖励10万元研究经费;省级一等奖,奖励50万;国家二等奖,奖励200万元;国家一等奖,奖励1000万元。

沂南获30亿元投资 助力纯电动车发展

本报临沂9月27日讯(高祥 李顺利 刘智) 近日,山东新大洋电动车有限公司和中汽迈赫工程设计研究院30万台电动车规划设计建设在沂南成功“联姻”。该项目总投资30.7亿元,项目达产后产能达30万辆,预计可实现销售收入200亿元,可实现年税利27.12亿元,可带动上下游产值1600亿元。

据了解,新大洋公司自2006年起即着力探索电动汽车新兴产业,知豆城市微行纯电动车已于2012年10月23日成功上市。目前知豆陆续进入意大利、法国、西班牙、卢森堡、英国等欧洲市场,受到欧洲消费者的高度认可。

该规划项目的实施,标志着沂南县城市微行纯电动车的生产将步入科学化、标准化、规范化的轨道,将为当地增加5000多个就业岗位。

一男子带三桶汽油火烧饭店

事故造成5人受伤,其中包括一名买饭的学生

本报济宁9月27日讯(记者 张林) 26日傍晚,一男子携带三桶汽油在济宁城区秀水城附近一饭店纵火。事故造成四人被烧伤,包括该男子、两名店员和一名16岁的无辜男孩。还有一名店员逃生时,从二楼跳下造成骨折。

“有人用汽油把一个饭店烧了,多人受伤。”26日下午6点半左右,有市民拨打本报热线反映。随后,记者赶到秀水城附近这家名为“李二鬃肉干饭”的饭店,门前已拉起警戒线,警方正在事故现场调查。

记者看到,该饭店共有两层,挂在二层的门牌上的字迹已经模糊不清。一层入口处的玻璃门发生破损,漆黑的玻璃碎片散落一地。饭店内部桌椅混乱,地面上一片狼藉。

“下午5点多,一男子把一大桶汽油倒在饭店,拿出火机就点火,大火一瞬间就着了。”事发现场一位知情人士透露,该男子与店主之间有矛盾,事发当天下午4点左右,该男子曾到店里砸碎了几块玻璃,当时店主的两个儿子打了他,不多久民警赶来,把店主的儿子带走,该男子也离开现场。大约40分钟后,该男子拉着三桶汽油回到现场,嘴里嘟囔着要火烧饭店。

“他把汽油放下后曾离开过一段时间。”该知情人士说,该男子将一大桶汽油放在了饭店里,另外两小桶放在门外,其间他曾去找公共电话,汽油就放那儿没人看护,但也没人将汽油收起来或报警,如果有人报警,就可能避免悲剧的发生。“男子回来后就把手里的汽油点燃了。”

截至发稿时,记者了解到,此次事故共造成五人受伤,包括该男子和三名店员,还有一位是前来买饭的16岁学生。目前,警方已介入调查。



火灾现场一片狼藉。 本报记者 张林 摄

延伸调查

大火毁了无辜男孩的当兵梦

27日上午,记者在济宁医学院附属医院烧伤整形科病房见到了3名受伤人员。在病房过道两个相邻的病床上,躺着两名女子,她们腿部缠着绷带,正在打点滴。

这两人是饭店的工作人员,事发时被烧伤。事发时纵火男子蹲在地上向外倒汽油,她们以为他不会点燃,并上前劝阻,其间汽油溅到了腿上。“有个店员逃生时从二楼跳下摔骨折了。”其中一位店员说,纵火人也被烧伤。

在一个病房里,16岁的顾客小王双腿、手臂、头部缠着小王双腿、手臂、头部缠着绷带躺在病床上,其母亲

陪在身边照顾他。小王告诉记者,事发时他刚放学,去这家饭店买米饭。当时他正在柜台交钱,他转身逃跑时,踩到地板上的汽油,倒在了火海中。“当时很害怕,其他人都各自逃命了,我身上着着火,推了几次门才跑出来。”

小王的母亲伤心至极,她告诉记者,儿子年龄小,遇到火灾便慌了神,如果能及时把着火的裤子脱掉,受伤也许能轻一些。“我儿子打算去当兵,没想到却被烧伤了,这下是没指望了。”小王的母亲说,她儿子实在太无辜了。 本报记者 张林



小王的母亲正在照顾他。 本报记者 张林 摄

莱阳联合十余地市警方破获特大洗化用品造假案

黑作坊产名牌洗衣粉销往多省

本报烟台9月27日讯(记者 苑菲菲 通讯员 董建清 孙玉科) “汰渍”、“碧浪”、“雕牌”等洗衣粉品牌算得上是人尽皆知了,可你听说过有一天买到的是假洗衣粉么?近日,多省警方联合破获一起特大洗化用品造假案,涉案总价值达2100多万元。

7月下旬,莱阳市公安局经侦大队经过摸排,发现在莱阳市军民路上一处建筑公司

院内有人加工洗衣粉。通过暗访发现,该公司一处仓库承租给了一个姓嵇的老板,而仓库内堆放了大量洗化用品和加工器材。经过缜密调查,侦查人员确认了这是一处假洗化用品的生产窝点,生产出的洗化用品销往山西、内蒙古、河北、黑龙江、山东等地。

因涉案省份广、人员众多、案值巨大,莱阳联合多省警方通过大量调查走访,掌

握了散布在多个省份的造假窝点。9月16日,五省区十余地市警方统一收网,共抓获各类涉案人员20余名,捣毁加工、存储、销售窝点20余处,缴获制假设备3套,假冒“汰渍”、“碧浪”、“雕牌”等十余个品牌的洗衣粉、香皂等洗化用品成品、半成品8吨,原材料30余吨,涉案总价值2100余万元。

据莱阳警方介绍,犯罪

嫌疑人制售假冒洗化用品时间长达六七年之久,被假冒的洗化用品大多进入了批发市场。犯罪嫌疑人交待,他们的产品质量不好,起沫少。但消费者发现问题后即使找到售假者,也都是通过退钱或者赔偿来处理,很少有人跟售假者“较真”,通过法律途径来解决问题的更没有,这在一定程度上助长了犯罪分子的嚣张气焰。